Evolution annuelle du taux de redistribution des bénéfices en
dividendes entre 2009 et 2016
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Evolution annuelle de I’écart entre la rémunération du PDG et le
salaire moyen du CAC 40 entre 2009 et 2016
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" Le groupe PSA est un cas particulier parmi les entreprises étudiées : en cumulé sur la période 2009-2016, le
groupe est déficitaire. Le calcul du ratio dividendes/bénéfices depuis 2009 fait ainsi apparaitre PSA comme ayant
payé des dividendes alors que le groupe était déficitaire. Cependant, dans les faits, PSA n’a versé des dividendes
(assez modiques) qu’une seule fois entre 2009 et 2016, I'une des seules années ou le groupe a fait des bénéfices.
Le choix a donc été fait de ne pasindiquer de ratio pour PSA pour la période 2009-2016 en raison du biais possible
d’interprétation du résultat pour ce cas particulier.



